



REPUBLICA MOLDOVA
PREȘEDINTELE RAIONULUI ȘTEFAN VODĂ

DISPOZIȚIE nr. 48-a
din « 29 » aprilie 2022

Cu privire la inițierea
și desfășurarea procesului de elaborare a propunerilor
de actualizare a Strategiei raionului Ștefan Vodă

În scopul stabilirii priorităților și obiectivelor privind dezvoltarea raionului Ștefan Vodă pe termen mediu, precum și implementării unui sistem de planificare integrat și coerent, corelat cu resursele disponibile;

în baza Programului de activitate al Consiliului raional Ștefan Vodă pentru anul 2022, aprobat prin decizia Consiliului raional nr. 8/8 din 16.12.2022;

în temeiul art. 53 alin. (1) lit. a), art. 54 din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, **Președintele raionului Ștefan Vodă DISPUNE:**

1. Se inițiază procesul de elaborare a propunerilor de actualizare a obiectivelor, programelor și activităților Strategiei raionului Ștefan Vodă pe anii 2016-2021 (în continuare – elaborarea propunerilor de actualizare a Strategiei) în contextul necesității prelungirii termenului de implementare a acesteia pentru anii 2022 – 2023.

2. Se instituie grupul de lucru coordonator al procesului de elaborare a propunerilor de actualizare a Strategiei (în continuare – grupul de lucru coordonator) în următoarea componență nominală:

Maxim Vasile, președinte al raionului, *președinte*;
Barbei Valentina, vicepreședintă a raionului, *vicepreședintă*;
Moloman Sergiu, șef al Direcției economie și atragerea investițiilor, *secretar*;
Baligari Vladimir, vicepreședinte al raionului;
Țurcan Ion, secretar al Consiliului raional;
Muntean Aliona, șefă a Direcției administrație publică, aparatul Președintelui raionului;
Caliman Ina, șefă a Direcției finanțe;
Burduja Raisa, șefă a Direcției generale educație;
Cebotari Aurica, șefă a Direcției generale asistență socială și protecția familiei;
Uța Valentina, șefă a Direcției cultură, tineret, sport și turism;
Rusu Diana, șefă a Direcției agricultură și alimentație;
Afanasiev Iurie, șef al Direcției construcții, gospodărie comunală și drumuri;
Balanețchi Anatolie, director al I.M.S.P. «Spitalul raional Ștefan Vodă»;
Haret Mariana, director al I.M.S.P. «Centrul de sănătate Ștefan Vodă»;
Barbăneagră Adelina, director al I. P. «Incubatorul de afaceri Ștefan Vodă»;
Jitari Alexei, șef-interimar al Serviciului relații funciare și cadastru.

3. Grupul de lucru coordonator va asigura:

- elaborarea propunerilor de actualizare a Strategiei prin desfășurarea unui proces transparent și participativ, cu implicarea activă a consilierilor raionali, primarilor unităților administrativ-teritoriale din cadrul raionului, serviciilor publice descentralizate în teritoriu, reprezentanților sectorului asociativ, mediului de afaceri, experți și altor specialiști din cadrul entităților relevante;

- definitivarea proiectului de decizie și anexei aferente privind prelungirea termenului de implementare a Strategiei pentru anii 2022-2023 conform prevederilor cadrului normativ cu privire la documentele de politici și prezentarea acesteia spre aprobare Consiliului raional în termen rezonabil.

4. Ședințele grupului de lucru coordonator se vor desfășura, de regulă, o dată la 2 săptămâni sau la necesitate, cu întocmirea procesului-verbal al ședinței.

5. Lansarea și desfășurarea consultărilor publice asupra proiectului de decizie cu privire la prelungirea termenului de implementare a Strategiei pentru anii 2022-2023 va avea loc după finalizarea activităților de elaborare, discutare și validare a propunerilor de actualizare a obiectivelor, programelor și activităților raportate la axele de dezvoltare.

6. Se desemnează subdiviziunile subordonate Consiliului raional și/sau aparatului Președintelui raionului responsabile de elaborarea propunerilor de actualizare a obiectivelor, programelor și activităților Strategiei, raportate la axele de dezvoltare și racordării la documentele de politici în vigoare aferente domeniilor de activitate ale entității, după cum urmează:

axa «Dezvoltarea economică»	– Direcția economie și atragerea investițiilor, Direcția construcții, gospodărie comunală și drumuri, I. P. «Incubatorul de Afaceri Ștefan Vodă»;
axa «Transport și Siguranță»	– Direcția construcții, gospodărie comunală și drumuri, Direcția economie și atragerea investițiilor;
axa «Dezvoltare rurală și turism»	– Direcția agricultură și alimentație, Direcția economie și atragerea investițiilor, Direcția cultură, tineret, sport și turism;
axa «Educație, cultură și sport»	– Direcția generală educație, Direcția cultură, tineret, sport și turism;
axa «Asistență socială și sănătate»	– Direcția generală asistență socială și protecția familiei, IMSP «Spitalul raional Ștefan Vodă», IMSP «Centrul de sănătate Ștefan Vodă», IMSP «Centrul de sănătate Talmază», IMSP «Centrul de sănătate Olănești», IMSP «Centrul de sănătate Crocmaz», Î.M. «Centrul Stomatologic Ștefan Vodă»;
axa «Mediu»	– Direcția construcții, gospodărie comunală și drumuri, Serviciul relații funciare și cadastru;
axa «Capacitate administrativă și cooperare teritorială»	– Direcția administrație publică, Direcția finanțe, Direcția economie și atragerea investițiilor.

7. Direcția economie și atragerea investițiilor va asigura:

- elaborarea și prezentarea spre aprobare a planului de acțiuni privind elaborarea propunerilor de actualizare a Strategiei;

- coordonarea metodologică și comunicarea recomandărilor necesare tuturor entităților responsabile de elaborarea propunerilor de actualizare a Strategiei în scopul eficientizării proceselor;

- colectarea, redactarea și comunicarea informației aferente evenimentelor de elaborare și/sau consultare publică a activităților de elaborare a propunerilor de actualizare a Strategiei pe pagina web www.stefa-voda.md.

8. Se stabilește, că în caz de eliberare a membrului grupului de lucru coordonator din funcția deținută, atribuțiile acestuia vor fi exercitate de către persoana nou-desemnată sau persoana care exercită interimatul în funcția respectivă, fără a fi emisă o nouă dispoziție.

9. Controlul executării prezentei dispoziții se încredințează dnei Valentina Barbei, vicepreședintă a raionului.

10. Prezenta dispoziție se aduce la cunoștința persoanelor/entităților vizate și se publică în Registrul actelor locale și pagina web www.stefan-voda.md

Președintele raionului Ștefan Vodă

Vasile MAXIM

A vizat:  L. Banari

Executor:  S. Moloman

